

# 我校学子在第十三届全国周培源大学生 力学竞赛中取得佳绩

近日，第十三届全国周培源大学生力学竞赛的获奖名单公布，我校学子取得了优异的成绩，共获全国二等奖 1 项，全国三等奖 2 项，全国优秀奖 26 项。

全国周培源大学生力学竞赛是经教育部批准，高等学校力学基础课程教学指导委员会与中国力学学会、周培源基金会共同主办的全国性大学生赛事，竞赛旨在促进高等学校力学基础课程的改革与建设，增进青年学生学习力学的兴趣，培养分析、解决实际问题的能力，发现力学创新人才，为青年学子提供一个展示基础知识和思维能力的舞台。该项赛事的获奖难度非常大，全国一等奖获奖率为千分之三，二等奖获奖率为千分之五，三等奖获奖率为百分之五，优秀奖获奖率为百分之十五。此次竞赛组织由教务处牵头，土木工程与力学学院负责竞赛辅导。从今年 1 月中旬接到参赛通知起，土木工程与力学学院力学系就开始筹划组织学生的参赛方案。开学后，力学系根据教务处和学院的部署，认真组织了江苏大学第三届工程力学大赛，选拔学生报名参加省赛与国赛；认真组织指导教师团队进行集体备课，研讨竞赛命题；利用周六与周日的的时间对学生进行集中辅导，并在平时利用 QQ 群答疑的方式在线辅导，这一系列扎实细致，富有成效的

工作为本次竞赛取得优异成绩奠定了基础。

另外，在同期举行的第十二届江苏省大学生力学竞赛中，我校有 1 人获特等奖，14 人获一等奖，18 人获二等奖。

土木工程与力学学院历来非常重视指导学生参加各类竞赛活动，本次竞赛的优异成绩离不开学院领导的关心与支持。学院将继续搭建平台、丰富资源，指导学生在各类竞赛活动中取得更优异的成绩。





